
  

 

 

 

 
 ک رله  ی   Kترموستات سری معرفی  

و   شی نمای ، ر یاندازه گ با تغذیه تک فاز ، قابلیت  48×96 تک رله ترموستات
   باشد.  یمرا دارا  درجه سانتیگراد  C˚1200تاC˚0 از  دماکنترل 

 .درا دارمان به رله خروجی جهت کنترل دمای تنظیم شده قابلیت فر
 مشخصات فنی 

 250VAC/50-60Hz-100:  تک فاز نگیچ یسوئ هیمنبع تغذ ❖
 درجه 0012 تا حداکثر دمارقمی برای نمایش  4نمایشگر بزرگ  ❖
  درجه سانتیگراد 1 : دمادقت اندازه گیری  ❖
 سانتیگراد  جه در  1200تا0 از   دماکنترل اندازه گیری و  ❖
          diSc   سنسور دما  نمایش قطع یا خراب بودن ❖
 PV      Err دمای واقعیش خطای بیش از حد مقدار نمای ❖
 خروجی رله بودن وصلحالت  نشانگر ❖
  SVمکان محدود نمودن حداکثر مقدار تنظیم ا  ❖

 
 : نشانگر برای اعلام  ، عدد 3 ❖

 
 سنسور دما احتمالی خطای  اصلاح  ابلیت ق ❖
 قابلیت تنظیم هیسترزیس دما جهت وصل مجدد رله خروجی  ❖

SV = Set Value          PV = Process Value 

  

NIKO 

1 .PV  ی واقعی دما : نمایش 
2 .SV : ی تنظیم شده دما  مقدار 
3 .OUT   نمایش وصل بودن رله : 
 

48×96ک رله ی   ترموستات     

 Kسری 



 معرفی کلیدهای دستگاه 
1 .  e   = کلید افزایش مقادیر پارامترها و ورود به پارامترها 

2 . d   = مقدار و تنظیم  ش ینما -ا هذخیره مقادیر پارامتر ورود و کلیدSV   

3   a   =کلید کاهش مقادیر پارامترها 
 پارامترها  و انتخاب  می نحوه تنظ 

  ، به ترمینال Kسنسور دما نوع و  ورودی برق ی ها میاز وصل کردن س پس
 :انجام دهید ریبه شرح زرا  پارامترها میتنظ  ، نصب ینقشه راهنما با مطابق

  
 

 
 
 

پارامترها   نمایش ت یدر وضع دستگاه  d   و    e های دیکل فشار دادن  با

 وارد پارامتر  d با زدن کلید که می باشد SV-Hاولین پارامتر  .گیرد قرار می

تغییرات انجام شده ذخیره  آخرین  dو با زدن مجدد کلید    می شود
 . میگردد

 . از پارامتر خارج می شود  aکلید با زدن به پارامتر بعدی و e کلید با زدن
  را محدود نمایید SVحد بالای مقدار این پارامتر میتوانید  با : SV-Hپارامتر 

 ( است   درجه سانتیگراد   SV-H  1200حداکثر مقدار پارامتر  ) 
 با نگه داشتن کلیدهای افزایش یا کاهش مقادیر سریعتر تغییر می کند .

  با وافزایش    e   یدکل مقدار آن را با  وشده  وارد پارامتر  d   دیکل زدن با 

ذخیره  آخرین تغییرات   d  کلید مجددفشار  با دهید.کاهش    a کلید
 . میگردد

پارامتر ذکر شده محدود میگردد و مجاز   با  SVحداکثر دمای تنظیمی یا   مقدار
 .نخواهید بود قادیر این پارامترمقدار دمای تنظیمی خارج از م تغییر به

  

1.SV-H  :  پارامتر محدود کننده حد بالای مقدارSV 
2.HYS   : رله خروجی نسبت به مقدار شدن  فاصله وصل پارامتر تنظیمSV 
3 .oFST : دما  اصلاح خطای احتمالی سنسور   پارامتر 
 



فعال شدن رله خروجی را    میتوانید مقدار دمای این پارامتربا  :   HYSپارامتر  
      = sv - Hysتنظیم کنید .            دمای فعال شدن رله خروجی

را   HYSو مقدار  درجه سانتیگراد 200را   SVاگر مقدار دمای تنظیمی  : مثال
رله خروجی با رسیدن به مقدار   200 –  10= 190تنظیم شده باشد    درجه10

 درجه مجددا وصل میگردد . 190درجه قطع و با کاهش دما به  200دمای 
 ( درجه سانتیگراد می باشد  50تا  2از  HYSمقدار پارامتر )  

 درست انتخاب نگردد رله خروجی مکرر مقدار این پارامتر  لازم بذکر است اگر
 قطع و وصل خواهد شد و احتمال آسیب زدن به سیستم گرمایش را دارد 

سنسور نسبت به خطای احتمالی  حاین پارامتر جهت اصلا :  oFstپارامتر 
 . می باشد  PVدمای نمایش 

تنظیم و کالیبر شده   Kمتر سنسور سری  2رموستات دما بر مبنای طول سیم  ت 
 است در صورت افزایش طول سیم احتمال خطا در نمایش دما به وجود 

 اصلاح نمایید .را  ر خطای احتمالی  متمی آید میتوانید با این پارا 
 ) است  سانتیگراد+ درجه 20درجه سانتیگراد تا  -20از  ofst مقدار پارامتر) 

 استفاده نمایید   Kجهت افزایش طول سیم سنسور از سیم مخصوص ترموکوپل :  توجه 

است .  ریوصل برق امکان پذ  یابتدا  قهیدق 5فقط در  پارامترها میتنظ :  تذکر 
به  ازیدر صورت نپارامترها قفل شده و فقط قابل رویت خواهد بود پس از آن 

دستگاه را قطع و وصل کرده و  یبرق ورود پارامترهارنج  ض یو تعو راتییتغ
 . دی را انجام ده ماتیتنظادامه مجددا 

 SVطریقه تنظیم مقدار دمای تنظیمی یا  
 SVرا نمایش میدهد و نشانگر  SVمقدار دمای تنظیمی   d   دیکل زدن با 

کاهش    a با کلید و افزایش   eکلید    روشن میگردد مقدار آن را با 
   دهید.

لازم به ذکر است   آخرین تغییرات ذخیره میگردد .   d کلید  مجددبا فشار و 

نشود عملکرد دستگاه بر  زده    dاگر پس از تغییر مقادیر پارامترها کلید   
 .  اساس مقادیر قبلی خواهد بود و تغییرات ذخیره نمی گردد



 نصب   ی راهنما نقشه  
 
 
 
 
 
 

 .، فیوز مناسب نصب کنید خروجیرله مشترک  یبرا  : تذکر 
 ( توجه کنیدKآن و نوع سنسور )سریمثبت و منفی به ، هنگام اتصال سنسور  

 . آمپر می باشد 5جاز عبوری از رله حداکثر جریان م:  توجه 
 . یا کنتاکتور استفاده گرددبرای جریان های بالاتر از رله 

diSc : کنترل یا تعویض کنید اتصال سنسور را  (قطع یا خراب شدن سنسور دما)   

Err  :  کم بودن مقدارSV   از دمای واقعیPV  ( مقدارSV )را افزایش دهید 
 

 **  ماست  فهیوظ  یاحترام به مشتر  **
 : ریز موارد با شرط ضیسال ضمانت تعو 3

 .نشده باشد یسال سپر  3از شیب دستگاه  برچسب یچاپ شده رو خیاز تار. 1
 های دستگاه . و محفوظ ماندن برچسب  یکیزیف ت ی سالم بودن وضع. 2
 .مسئول شرکت  ریدستگاه توسط افراد غ ی و دستکار  ریعدم تعم .3

 و خدمات پس از فروش   یبخش فن یها شماره

32230690  -  031    32200357   -  031 
09131140532 

 ل ی تعط ام یشب بجز ا  8الی   صبح 8ز ا : تماس  ساعات
 

 جهت کسب اطلاعات بیشتر و مشاهده سایر محصولات به سایت ما مراجعه کنید: 
www.niroo-npc.com   

 


